



Проводится доследственная проверка по факту получения тяжелых травм малолетним ребенком



1 сентября 2019 года в медицинское учреждение города Орла с множественными телесными повреждениями, полученными при падении с высоты, госпитализирован 4-летний ребенок. По данному факту следственными органами СК России по Орловской области незамедлительно инициировано производство доследственной проверки.

В результате проведенных первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 1 сентября 2019 года в поселке Знаменка Орловского района из окна балкона, расположенного на 5 этаже многоквартирного жилого дома, выпал малолетний мальчик, который самостоятельно вышел на балкон и, взобравшись на подоконник, выпал из окна.

Также установлено, что малолетний воспитывается в благополучной семье, в момент несчастного случая родители находились дома.

В настоящее время ребёнок находится на лечении в реанимационном отделении больницы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

ему оказывается вся необходимая медицинская помощь.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1386106>